

CONSILIUL LOCAL AL CAD. OGRA
CONSILIER. ROSOARA TEOTIL



RAPORT DE ACTIVITATE pt. anul 2016

- întocmit potrivit art. 51, din
Legea 215/2004 republicată.

În urma alegerilor locale
din luna iunie 2016 am fost ales
consilier local din partea M pe listele
partidului PNL, mandatul fiind validat
în sedința de constituire a Consiliului
Local Ogoras.

După validarea Consiliului local
mi-am început activitatea de consilier
în comisia pt. activități economice -
finanțare, amenajare teritoriului și
urbanismului care facem parte din
Consilier.

Participând la sedințele de
consiliu și de comisie am tratat cu
maximă seriozitate problemele exprimate și
propuse atentei Consiliului local, având
ca principal obiectiv soluționarea într-un
cadru deplin legal problemele comunității,
adecvat la constituția și unele argumente
din îndelul cetățenilor.

În permanență mi-am respectat
și îmi voi respecta în continuare
ce urmează a fi supuse dreptății și în
în legalitate.

Facultud parte dei comista pt.
activitati economice-financiare, amenajarea
teritoriului in urbanism, sau institut
cresterea gradului de transparenta in
dezbateri si in luarea deciziilor, asigurarea
legalitatii hotararilor, tinand seama de
interesul cetateanilor.

Participand activ la dezbaterile
legislativului local, am luat oare pozitii
pe teme de interes cetateanesc cum ar
fi: amenajarea si dezvoltarea drumurilor la
rimele din localitate pe masajarea pabelor
si a... - curatenia peisajului din jurul comunei,
amenajarea drumurilor de comuna ce face legatura
cu localitate. - salubritate; - amenajarea cartii comunitare
cultural - identificarea parcurilor locale. Reducerea
centrala localitate printru si alti aspecte
si nemulțumiri din partea unor cetateani.

In situatiile in care am apreciat
ca se impune un proces amendamental la
proiectele de hotarari interzicibile mele
vizuind o formula clasa a acestora.

Pe aceasta perioada am luat la
cunostinta probleme zilnice ce care se
confruntati cetateani raspunzand solicitarii lor
cu care mi-au adresat.

La sedintele locale am participat cu
fapt si probleme ce care mi-au fost
de acord sau la care nu-am obtinut si
nu am votat pe locul colegilor mei, fiind
respunse prin vot.

Pe parcursul acestui an de activitate
locala am constat mai multe probleme rezultate
la administratiile publice locale, urmand ca
pe viitor sa fixa mai de fides comunitatii
si special a celor ce au incredere in
potentialul meu. Apr 10.02.2012